

"24" липня 2023 року

Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар

Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі

Форма підвищення кваліфікації: дистанційна

Розробники: ТОВ «На Урок» та Поліщук Віктор - учитель предмета «Захист України» Нововолинського міжшкільного ресурсного центру, вчитель вищої кваліфікаційної категорії, учитель-методист, заступник директора з навчально-виховної роботи.

Назва: Переваги вивчення предмета «Захист України» в міжшкільному ресурсному центрі: практичний досвід

Мета: Розглянути реальні переваги та доцільність вивчення предмета «Захист України» у міжшкільному ресурсному центрі.

Зміст:

1. Законодавча база щодо навчання предмета «Захист України» у міжшкільному ресурсному центрі (МРЦ).
2. Український досвід викладання Захисту України в МРЦ.
3. Етапи створення МРЦ (на прикладі Нововолинського МРЦ).
4. Переваги вивчення предмета «Захист України» в межах МРЦ.
5. Стратегічне бачення.

Види діяльності (графік освітнього процесу):

1 година - онлайн-лекція

1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.

Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).

Напрями: Наскрізні навички, Робота закладу освіти, Практичні прийоми

Сформовані компетентності: професійні, навчання впродовж життя, громадянські та соціальні

Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.

Особа (особи), які виконують програму: керівники закладів освіти, вчителі предмету "Захист України", керівники гуртків, вчителі предмету "Громадянська освіта"

Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару ознайомляться з актуальним законодавством, що стосується вивчення предмета «Захист України» у міжшкільному ресурсному центрі (МРЦ); отримують поради щодо того, як уникнути найбільш поширених помилок під час його становлення; дізнаються про численні переваги вивчення предмета «Захист України» у межах МРЦ.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ, перевірити який можна за посиланням: <https://naurok.com.ua/proof>, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.